

25 ОКТ 1953

Сталиногорск

Газета №

НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

С 26 октября, после летних гастролей и отдыха, коллектив Сталиногорского драматического театра начинает сезон 1953—1954 гг. Репертуар пополнился новыми спектаклями. Среди них: пьесы «Собака на сене» Лопе-де-Вега, «Гибель эскадры» лауреата Сталинской премии А. Корнейчука, «У лесного озера» Ц. Солодаря.

Театр составил план обслуживания горняков Мосбасса, заключил договоры с шахткомами и клубами. В ближайшее время коллектив побывает на узловских шахтах, в Дубовке, Кимовске, Северо-Задонске и на ряде предприятий Донского района. Скоро театр приступит к работе над пьесой из жизни горняков — «Опасный спутник», А. Салынского.